

EDITAL Nº 209, DE 1º DE MARÇO DE 2019
RETIFICAÇÃO DOS PROCESSOS SELETIVOS SIMPLIFICADOS - PROFESSOR VISITANTE

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO COM PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que estabelecem a Lei nº 8.745, de 09/12/1993, alterada pela Lei nº 12.772, de 28/12/2012, o Decreto nº 7.485 de 18/05/2011, alterado pelo Decreto nº 8.259 de 29/05/2014 e pela Portaria Interministerial MPOG/MEC nº 399, de 13/12/2016, e também a Resolução nº 155/2018 do Conselho Universitário da Unifesp e demais legislações pertinentes, resolve publicar a retificação do edital de homologação de 09/01/2019, publicado no Diário Oficial da União de 10/01/2019, Seção 3, pp. 81 a 83, conforme disposto no quadro abaixo: Onde se lê:

Edital de homologação nº	Unidade/Campus	nº do edital de abertura/código da área	área/subárea	nº de vagas	Classificação	Aprovados	Notas
26	Instituto de Ciência e Tecnologia/Campus São José dos Campos	589/28	Biotecnologia/Biofármacos	02 (duas)	1º	José Geraldo da Cruz Pradella	9,37
					2º	Daniela Luz Hessel da Cunha	8,60
					3º	Jesus Rafael Rodriguez Amado	8,43
					4º	Fernanda Aparecida Sampaio da Silva	7,50
					5º	Ada Congrains Castillo	7,37

Leia-se:

Edital de homologação nº	Unidade/Campus	nº do edital de abertura/código da área	área/subárea	nº de vagas	Classificação	Aprovados	Notas
26	Instituto de Ciência e Tecnologia/Campus São José dos Campos	589/28	Biotecnologia/Biofármacos	02 (duas)	1º	José Geraldo da Cruz Pradella	9,37
					2º	Jesus Rafael Rodriguez Amado	8,43
					3º	Daniela Luz Hessel da Cunha	8,40
					4º	Fernanda Aparecida Sampaio da Silva	7,50
					5º	Ada Congrains Castillo	7,37

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 127/2019 - UASG 153035

Nº Processo: 23085000127/19-50 . Objeto: Contratação de pessoa jurídica especializada na prestação dos serviços terceirizados, de natureza contínua, para a realização de serviços de limpeza, higienização e conservação nas dependências da Universidade Federal do Triângulo Mineiro UFTM no Campus de Iturama-MG. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Contratação de remanescente de serviço em consequência de não renovação de contrato. declaração de Dispensa em 01/03/2019. HELOISA HELENA OLIVEIRA MARTINS SHIH. Pró-reitora de Administração. Ratificação em 01/03/2019. ANA LUCIA DE ASSIS SIMOES. Reitora Pró Tempore. Valor Global: R\$ 55.050,18. CNPJ CONTRATADA : 01.999.079/0001-79 VILLAGE ADMINISTRACAO E SERVICOS EIRELI.

(SIDE - 01/03/2019) 153035-15242-2019NE800006

EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 1/2019

AO ACORDO DE COOPERAÇÃO n. 002/2018
 ESPÉCIE: Termo Aditivo n. 001/2019 ao Acordo de Cooperação n. 02/2018. PARTICÍPES: Universidade Federal do Triângulo Mineiro - UFTM e Fundação de Rádio Educativa de Uberaba - FUREU. OBJETO: Prorrogar por 120(cento e vinte dias) a partir de 1º de março de 2019, o prazo estabelecido na Cláusula Quinta - Da Vigência, Subcláusula Segunda. PROCESSO: 23085.007375/2018-41. ASSINAM: Prof. Luiz Fernando Resende dos Santos Anjo e Prof. Wendell Sérgio Ferreira Meira.

HOSPITAL DE CLÍNICAS DA UFTM

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 32/2018

A pregoeira do HC/UFTM torna público o resultado do pregão eletrônico SRP 32/2018, cujos preços registrados estão disponíveis no portal de compras governamentais, sendo formalizada ata com vigência de um ano a partir da homologação, tendo como vencedora as seguintes empresas: MULTIMEDIC COMERCIAL LTDA, para os itens 78, 79, 80, 81, 84, 85, 86, 106, 107 e 113 no valor total de R\$ 30.132,25 (trinta mil cento e trinta e dois reais e vinte e cinco centavos); MALUMA COMERCIO, IMPORTACAO E EXPORTACAO DE PRODUTOS AL, para o item 10 no valor total de R\$ 24.570,00 (vinte e quatro mil quinhentos e setenta reais); CIRURGICA RIBEIRAO PRETO LTDA, para os itens 15, 16, 17, 35, 36, 37, 68, 69, 70, 87, 89, 90, 91, 92, 93, 95, 98, 99, 100, 101, 102 e 103 no valor total de R\$ 191.756,40 (cento e noventa e um mil setecentos e cinquenta e seis reais e quarenta centavos); POLAR FIX INDUSTRIA E COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES, para os itens 18, 19, 20, 24, 41 e 47 no valor total de R\$ 1.770.137,50 (um milhão setecentos e setenta mil cento e trinta e sete reais e cinquenta centavos); MEDIMAC COMERCIO DE ARTIGOS MEDICOS LTDA, para o item 12 no valor total de R\$ 7.770,00 (sete mil setecentos e setenta reais); CONSUMERSLAB PRODUTOS PARA LABORATORIOS E HOSPITAIS EIRELI, para o item 31 no valor total de R\$ 14.000,00 (quatorze mil reais); MEDIC STOCK COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS HOSPITALARES E, para os itens 01, 46, 49, 60, 65, 66, 67, 71, 72, 73, 94, 96 e 97 no valor total de R\$ 541.827,00 (quinhentos e quarenta e um mil oitocentos e vinte e sete reais); AGMASHI COMERCIO DE MATERIAL MEDICO E SERVICOS DE COBRANCA, para os itens 28 e 29 no valor total de R\$ 17.600,00 (dezesete mil e seiscentos reais); M4X COMERCIO E SERVICOS EIRELI, para o item 50 no valor total de R\$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais); INDAPHARMA COMERCIO E SERVICOS LTDA, para o item 21 no valor total de R\$ 8.400,00 (oito mil e quatrocentos reais); BIOFAC INDUSTRIA, COMERCIO E REPRESENTACAO EIRELI, para o item 33 no valor total de R\$ 361.192,00 (trezentos e sessenta e um mil cento e noventa e dois reais); SOL-MILLENNIUM BRASIL IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA, para os itens 03 e 04 no valor total de R\$ 112.630,00 (cento e doze mil seiscentos e trinta reais); DIFARMIG LTDA, para o item 26 no valor total de R\$ 729.000,00 (setecentos e vinte e nove mil reais); BECTON DICKINSON INDUSTRIAS CIRURGICAS LTDA, para o item 06 no valor total de R\$ 84.500,00 (oitenta e quatro mil e quinhentos reais); TOP NORTE COMERCIO DE MATERIAL MEDICO HOSPITALAR EIRELI, para os itens 13, 14, 44, 48 e 51 no valor total de R\$ 609.680,00 (seiscentos e nove mil seiscentos e oitenta reais); OPEN FARMA COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, para os itens 74, 75, 76, 77, 104, 105, 108, 109, 110, 111 e 112 no valor total de R\$ 85.910,40 (oitenta e cinco mil novecentos e dez reais e quarenta centavos); BELBI COMERCIO IMPORTACAO E EXPORTACAO COMERCIAL EIRELI, para os itens 56, 57 e 58 no valor total de R\$ 180.758,00 (cento e oitenta mil setecentos e cinquenta e oito reais); LABORATORIOS B BRAUN SA, para o item 09 no valor total de R\$ 88.000,00 (oitenta e oito mil reais); NACIONAL COMERCIAL HOSPITALAR S.A., para os itens 27, 32 e 40 no valor total de R\$ 784.500,00 (setecentos e oitenta e quatro mil e quinhentos reais); INJEX INDUSTRIAS CIRURGICAS LTDA, para os itens 02, 52, 53, 54, 55, 61, 62, 63 e 64 no valor total de R\$ 2.286.792,30 (dois milhões duzentos e oitenta e seis mil setecentos e noventa e dois reais e trinta centavos); COMERCIAL CIRURGICA RIOCLARENSE LTDA, para os itens 43 e 45 no valor total de R\$ 262.500,00 (duzentos e sessenta e dois mil e quinhentos reais); CREMER S.A., para os itens 11, 34, 38 e 42 no valor total de R\$ 1.144.180,50 (um milhão cento e quarenta e quatro mil cento e oitenta

MURCHED OMAR TAHA

reais e cinquenta centavos); MEDIX DISTRIBUICAO COMERCIO E REPRESENTACAO LTDA, para o item 59 no valor total de R\$ 68.850,00 (sessenta e oito mil oitocentos e cinquenta reais).

FERNANDA TIZZO BORBA ABRÃO

(SIDE - 01/03/2019) 150221-15242-2019NE800013

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 2/2019 ao Contrato nº 2/2018, CONCEDENTE: Universidade Federal do Triângulo Mineiro - UFTM. CONCESSIONÁRIA: Maristella Teixeira Marras Britto. OBJETO: Prorrogação da vigência do contrato por mais 12 (doze) meses, ou seja, de 5/3/2019 até 5/3/2020; Reajuste dos valores unitários dos produtos constantes da lista mínima, calculado conforme IPCA acumulado de novembro de 2018, na base de 4,05%. FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei 10.520/02 e Lei 8.078/90. PROCESSO: 23085.002021/2017-29. DATA DE ASSINATURA: 22/1/2019. ASSINAM: Profª. Drª Heloisa Helena Oliveira Martins Shih, e Maristella Teixeira Marras Britto.

EDITAL Nº 9, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2019

O VICE-REITOR PRO TEMPORÉ, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de suas atribuições, homologa o resultado do Processo Seletivo Simplificado destinado à contratação de Professor Substituto do Magistério Superior, tendo em vista a Lei n.º 8.745, de 9 de dezembro de 1993 e suas alterações, a Lei n.º 12.772/12, de 28/12/2012 e suas alterações, o Processo n.º 23085.011191/2018-85, e o Edital de abertura n.º 57/2018, conforme as disciplinas a seguir:

3 - DISCIPLINAS - TEORIA DA HISTÓRIA; A PESQUISA EM HISTÓRIA; ORIENTAÇÃO E ESTÁGIO SUPERVISIONADO E DEMAIS COMPONENTES CURRICULARES.

Classificação	Candidato(a)	Média Final
1	ALEXANDRA DIAS FERRAZ TEDESCO	9,53
2	JAQUELINE SOUZA GUTEMBERG	4,02

5 - DISCIPLINAS - ÉTICA E SERVIÇO SOCIAL I; ÉTICA E SERVIÇO SOCIAL II; SUPERVISÃO ACADÊMICA DE ESTÁGIO CURRICULAR II e III; ESTÁGIO SUPERVISIONADO II e III; FUNDAMENTOS HISTÓRICOS; TEÓRICOS E METODOLÓGICOS DO SERVIÇO SOCIAL II e IV; CLASSES E MOVIMENTOS SOCIAIS E METODOLOGIA CIENTÍFICA.

Classificação	Candidato(a)	Média Final
1	ALDOVANO DANTAS BARBOSA	9,27
2	PAULA RAVAGNANI SILVA	6,49

6 - DISCIPLINAS - CONSTRUÇÃO DO PENSAMENTO PSICOLÓGICO; PSICOLOGIA DA SAÚDE II; AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA I; ESTÁGIOS SUPERVISIONADOS EM PSICOLOGIA E PROCESSOS CLÍNICOS; ESTÁGIOS SUPERVISIONADOS EM PSICOLOGIA E POLÍTICAS PÚBLICAS; VIVÊNCIA PROFISSIONAL V E DEMAIS DISCIPLINAS OFERTADAS PELO DEPARTAMENTO.

Classificação	Candidato(a)	Média Final
1	LUCIANA PONTES BICHUETTI	8,84
2	GABRIEL VIEIRA CANDIDO	8,17

LUIZ FERNANDO RESENDE DOS SANTOS ANJO

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA
E MUCURI

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Convênio Nº 3/2019 publicado no D.O. de 01/03/2019, Seção 3, Pág. 91. Onde se lê: a Município de Presidente Kubitschek Leia-se: o Município de Presidente Kubitschek.

